

В рамките на общината са изброени формиращите я населени места. Списъкът започва с населеното място - административен център на общината, и продължава с останалите населени места, подредени по азбучен ред. Списъкът е в две последователни колонки.

В случай, че списъкът не се събира на една страница, същият продължава на следващата страница, като този факт е сигнализиран със съответните ука-зателни надписи. В този случай редът на следване на населените места е: лява колонка от първа страница, дясна колонка от първа страница, лява колонка от втора страница, дясна колонка от втора страница и т.н.

За всяка община са отпечатани нейната категория (функционален тип), нейният идентификационен код и наименованието ѝ (предшествано от „Община“). Аналогична информация е отпечатана за всяко населено място, с тази разлика, че наименованието на населеното място е предшествано от неговия вид („гр.“ - град, „с.“ - село, „ман.“ - манастир).

Четвъртият раздел на изданието - **„Азбучен показалец на населените места в Република България“** - включва всички населени места, подредени по азбучен ред. За улеснение на търсенето в горния ляв ъгъл на всяка четна страница е изнесено наименованието на населеното място, отпечатано първо на страницата, а в горния десен ъгъл на всяка нечетна страница - последното отпечатано на страницата наименование. Сигнализирано е началото на нова буква от азбуката.

За всяко населено място са посочени: неговият код по ЕКАТТЕ; видът на населеното място (град, село, манастир); общината и областта, на които принадлежи. Специално са сигнализираните случаи на две или повече населени места с едно и също наименование. В този случай се препоръчва за идентифициране на населеното място да се използва освен наименованието му, неговите вид, община и област.

„Азбучният показалец на населените места ...“ е предназначен, от една страна, за определяне на областта и общината, към които принадлежи населеното място, и, от друга - за откриване на неговия идентификационен код (код по ЕКАТТЕ).

Петият раздел - **„Показалец на коговете на населените места в Република България“** - има обратното предназначение - да открие кое населено място се „крие“ зад даден код по ЕКАТТЕ. Този раздел се различава от предишния само по подредбата. Вместо по азбучен ред на наименованията населените места са подредени по нарастващ ред на техните идентификационни кодове. Естествено, в колонтитула на страниците на раздела са посочени вместо имена съответните кодове.

Всеки раздел от изданието започва с шмуцитул, на гърба на който са отпечатани кратки пояснителни бележки, допълващи и го известна степен повтарящи казаното дотук. Желателно е читателят да ги проучи внимателно, преди да използва съответния раздел.

Изданието включва 8 приложения.